

НОВОСТИ

ЛИДЕРЫ ГОЛОСОВАНИЯ ЗА БЛАГОУСТРОЙСТВО

В Первоуральске завершился первый этап голосования за территорию, которая будет благоустроена в 2025 году.

По итогам было выбрано 5 территорий: Правленский сад в посёлке Билимбай; территория Парка новой культуры; пешеходная зона на улице Вайнера; парк и сквер около ДК «Горняк» в микрорайоне Магнитка; сквер имени 60-летия Победы (рядом с территорией завода «Динур»).

Шестой станет общественная территория в посёлке Прогресс, в районе улицы Дружбы.

– Было решено добавить ещё одну территорию в список для рейтингового голосования. Шестой объект совсем немного уступил другим в количестве набранных голосов и примет участие во втором этапе, – отметил глава Первоуральска Игорь Кабец.

Во втором этапе голосования из вышеперечисленных объектов будет определена одна территория, которую реконструируют в 2025 году в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жильё и городская среда».

ОТКРЫТЫЙ УРОК

Ученики лицея № 21 показали, чему обучаются, кроме стандартных предметов – для родителей устроили своеобразный открытый урок.

В холле лицея развернули площадку для оказания первой помощи. Полезные навыки продемонстрировали курсанты военно-патриотического клуба «Легион». Показали, чему научились больше чем за год занятий. Например, как остановить кровотечение, извлечь инородное тело из дыхательных путей, наложить шину при переломе или повязку при черепно-мозговой травме, и что делать при ожогах – обучение курсанты проходят под руководством медиков детской больницы.

Изучают курсанты не только медицину, но и начальную военную подготовку. В числе заданий – разобрать и собрать автомат Калашникова так, чтобы не осталось «лишних» деталей. А после то же самое проделать и с пистолетом Макарова. Отрабатывают и приёмы боя без оружия. За уроком для школьников наблюдают родители.

– Дочь занимается второй год в военно-патриотическом клубе. Она переживала за разборку пистолета. Удивила насыщенность программы, довольно большой материал, – поделилась впечатлениями мама курсантки клуба «Легион» Елена Ярина.

Открытый урок – не конечная точка обучения для курсантов, им предстоит ещё год занятий. После чего они смогут передавать свои опыт и знания другим.

ТРАВМПУНКТ ПЕРЕЕЗЖАЕТ

В здании на улице Metallургов, 7а, где он сейчас размещается, начнётся ремонт. Поэтому врачи будут принимать пациентов в городской больнице № 3 в микрорайоне Динас.

Медики успокаивают: переезд на Огнеупорщиков, 38 – мера временная. В ближайших планах – разместить травмпункт в здании бывшего пищеблока медгородка на Медиков, 16. Новое помещение будет больше, поэтому, кроме процедурных кабинетов, там появятся регистратура, оснащённая электронной очередью, гардероб, конференц-зал и отдельная «чистая зона». К тому же новое помещение травмпункта будет совмещено с хирургическим отделением. Как поясняют специалисты, это удобно для более быстрого перемещения пациентов. Сотрудники больницы уже подготовили эскиз. Затем предстоит разработать проект и начать поиск подрядчика. На прежнем месте – на Metallургов, 7а – травмпункт будет находиться до февраля. Затем отделение откроется на Динасе.



КОГДА ТЕАТР – НЕ ПРОСТО СЛОВО

Во Дворце культуры «Огнеупорщик» прошёл Первый городской фестиваль театральных миниатюр. На сцене выступили почти девяносто человек.

«КОГДА ИГРАЛА, ПЛАКАЛА»

В одной из постановок, представленных на суд зрителей, обошлись даже без декораций. Актёрская игра переносит зрителя в Париж конца XIX века, где герои знаменитого романа Гастона Леру «Призрак оперы» рассказывают пугающую историю любви и одиночества. Исполнительница главной роли признаётся: труднее всего – выразить все чувства через маску, которая скрывала лицо Эрика, того самого «призрака».

– Я читала произведение, я чувствовала его боль, Кристина, в конце концов, предпочтёт другого мужчину, потому что её смутит внешний вид Эрика, его маниакальное поведение, и она откажется от него. И мне, конечно же, было больно и некомфортно. Когда играла, плакала, – признаётся актриса театрального коллектива «Три звонка» школы № 11 Ева Никольская.

«ДАЁТ ЭНЕРГИЮ, КРАСОТУ, ПОМОГАЕТ ЖИТЬ»

Свои возможности показывают любительские коллективы города, театры танца и школьные студии. Участники фестиваля представляют различные жанры – сценки, этюды, отрывки спектаклей и музыкальные номера.

– Наш фестиваль даёт возможность любительским коллективам, особенно тем, у кого нет возможности выступить на каких-то больших сценических площадках, показать себя, проявить, дать возможность выступить детям, – рассказывает художественный руководитель ДК «Огнеупорщик» Александра Самусенко.

Например, группа творческих посиделок «Танцую вместе»

удивляет зрителей зажигательным танцем. Самой старшей участнице коллектива – 77 лет.

– Мы этим танцем старались вызвать у зрителя восторг, поднять настроение, – говорит участница творческих посиделок «Танцую вместе» Зинаида Коршунова. – Я бы хотела посоветовать всем женщинам, чтобы не стеснялись танцевать, потому что это даёт энергию, красоту, помогает жить.

«ЗРИТЕЛЬ ДОЛЖЕН ОТВЕЧАТЬ ВЗАИМНОСТЬЮ»

Семилетняя Ника Боярских прочитала проникновенные строки из стихотворения «Зинка», которое советская поэтесса Юлия Друнина посвятила своей фронтовой подруге.

– Оно грустное, о войне. Юлия потеряла свою лучшую подругу, написала об этом стихи. Мне сложно передать то горе, о котором говорится в стихотворении, – говорит ученица школы № 5 Ника Боярских.

В числе участников фестиваля – один из самых известных коллективов Первоуральска – театр-студия «Три апельсина». Актёры устроили интерактивный перформанс.

– Театр – это обязательно, когда стоит «четвёртая стена», и артист отделён от зрителя. Нет, наоборот, артист должен разговаривать со своим зрителем, и зритель должен тоже отвечать взаимностью, – считает актёр театра-студии «Три апельсина» Ян Гимазетдинов.

Все участники Первого городского фестиваля театральных миниатюр получили дипломы. А организаторы уже планируют провести подобное мероприятие в следующем году, чтобы дать возможность раскрыть свои таланты ещё большему числу начинающих артистов.

ГУБЕРНИЯ

ЮБИЛЕЙ ПИСАТЕЛЯ

В Свердловской области празднуют 145-летие уральского писателя Павла Бажова. В программе – сотни культурных и просветительских мероприятий. Многие из них реализуются с привлечением средств Президентского фонда культурных инициатив.

Основной площадкой торжественных мероприятий в День рождения Павла Бажова 27 января станет Свердловская областная библиотека им. Белинского. Здесь пройдет премьерный показ детского короткометражного фильма «Как Дёма Баклушкин Бажова прочёл» и презентация книги Александра Федосова «По ту и по сю сторону бажовского мира». В этот же день в Уральской государственной консерватории имени М.П. Мусоргского состоится презентация готовящейся оперы «Синюшкин колодец». Средства на её создание авторы рассчитывают получить благодаря Президентскому фонду культурных инициатив.

В Первоуральске в выставочном зале Центральной библиотеки состоялась литературная гостиная «Чародей малахитовых былей», посвящённая 145-летию со дня рождения Павла Петровича Бажова. В программе – выставка книг «Мир сказов Павла Бажова», моноспектакль по сказу «Малахитовая шкатулка», который исполнила Галина Руммо.

Самые крупные события юбилейного года запланированы на второе полугодие. В ноябре в Екатеринбургском театре кукол состоится премьера спектакля «Таютино зеркальце» по сказам Бажова, а в декабре начнутся показы полнометражного художественного фильма «Бажов. Одолженное время». В течение года в Свердловской и Челябинской областях пройдет цикл лекций и событий для молодежи «Семья, любовь и верность». Проект вдохновлён примером семьи Павла Петровича и Валентины Александровны Бажовых, проживших в любви и верности не один десяток лет и являющихся яркими носителями традиционных духовных ценностей. Съёмки фильма и проект «Семья, любовь и верность» ведёт благотворительный фонд «Бажов» на средства гранта Президентского фонда культурных инициатив.

ЭФФЕКТИВНОСТЬ КОНТРОЛЯ

В этом году свердловские лесничие проведут почти 18 тысяч патрулирований. Задачу повысить эффективность контроля за состоянием лесов обозначил губернатор региона Евгений Куйвашев.

В 2024 году сотрудникам лесничеств Свердловской области предстоит пройти по двум тысячам маршрутов. Охватить планируют и отдалённые участки лесного фонда. По словам главы регионального Министерства природных ресурсов и экологии Дениса Мамонтова, основная задача инспекторов лесничеств – сохранение лесов, которые по праву считаются достоянием Среднего Урала. Поэтому, прежде всего, нужно пресечь нарушения пожарной безопасности и незаконные вырубки. Помочь в патрулировании территорий должны 20 новых внедорожников, которые в прошлом году были закуплены на средства федерального бюджета и переданы лесничествам области.

ЛЫЖНЯ РОССИИ – 2024

В Свердловской области стартовала регистрация на участие в «Лыжне России». Всероссийская массовая гонка пройдет 10 февраля. В регионе центральной площадкой впервые станет Сысертский городской округ. Призовой фонд гонки составит полмиллиона рублей.

– Этот год объявлен президентом России Владимиром Путиным Годом семьи. В связи с этим принято решение об изменении формата проведения в регионе традиционных лыжных стартов. Помимо спортивного и массовых стартов на территории «Спортивной школы олимпийского резерва» в Сысерти будут организованы спортивные состязания между семейными командами. Считаю, что совместные занятия спортом помогают укрепить взаимоотношения между членами семьи, развить командный дух и взаимопомощь, – сказал министр физической культуры и спорта Свердловской области Леонид Рапопорт.

В этом году «Лыжня России» вошла в число мероприятий проекта «Всей семьей». Ожидается, что на соревнованиях заявятся команды юных лыжников, воспитанников спортивных школ Свердловской области с родителями.

Регистрация для участия в «Лыжне России» в этом году будет проходить на 103 площадках в муниципалитетах Свердловской области. Также появилась возможность зарегистрироваться через портал «Госуслуги» в разделе «Запись на участие в массовых физкультурных мероприятиях». Там же можно уточнить площадки проведения соревнований.

Соревнования проводятся в рамках федерального проекта «Спорт – норма жизни» нацпроекта «Демография».

ЕСЛИ ДОМА НЕ СИДИТСЯ:
ДВЕ ТРЁКИ

Мы продолжаем знакомить вас с самыми главными достопримечательностями городского округа Первоуральск. Отправляемся в деревню Трёка, расположенную на северо-западе Первоуральского района. Добраться туда можно по дороге через Нижнее Село.

ТАК ПРОСТО НЕ ПОПАСТЬ

Существует несколько версий происхождения названия деревни, но все они сходятся к одному: от старорусского слова «трёкнулся» – отрёкся от чего-то. Возникла деревня в 1728 году. Спустя полвека здесь, на берегу речушки, были построены пильная мельница (или лесопилка по-современному), а рядом – пристань и верфь. Барки нагружали продукцией уральских заводов и далее сплавляли по Чусовой.

Сейчас Трёка – одно из самых изолированных мест Первоуральского округа. Деревня отделена от «большой земли» рекой Чусовой. Попасть в неё можно только по подвесному пешеходному мосту. Сюда несколько раз в день ходит рейсовый автобус из Первоуральска. На берегу реки выше по течению расположен скальный массив Корчага. Так называли большой сосуд, предназначенный для изготовления пищи в русской печи. Видимо, из-за сходства с перевернутой корчагой так и назвали эти красивые скалы. Однако такое «имя» – Корчага – появилось лишь в прошлом веке, когда прокладывался водный туристический маршрут. Изначально же горы назывались Весёлыми – это было излюбленное место деревенских детишек для зимних катаний.

В Демидовские времена здесь, в Трёке, жила любимая женщина Акинфия Демидова. Когда она умерла, её похоронили на вершине скалы, где позже была возведена часовня. До наших дней она, увы, не сохранилась.

БЫЛОЕ ВЕЛИЧИЕ

Неподалёку – речка Трёка. Поговаривают, будто берега её были золотоносными. Длина реки – примерно 20 километров, своё начало берёт из горных источников. Местные

верят – эта вода обладает омолаживающим действием. Когда-то Трёка была большой деревней, в 1939 году здесь проживала почти тысяча человек. Были здесь и клуб, и школа, и медпункт, и почта. Местный колхоз считался одним из лучших. Гордость того времени – ферма по разведению чернобурок. У каждой речушки, у каждого дома – своя неповторимая история и судьба. Многим зданиям – более двух сотен лет. И это – не-



смотря на бушевавший здесь пожар в конце XIX века. Есть и современные дома, обустроенные по последнему слову техники. Но всё это – история. Сейчас здесь нет даже магазина – продукты привозят раз в неделю, фельдшер принимает дважды в месяц. Да и жить здесь решаются немногие – работы в Трёке тоже нет. Единственное, что напоминает о былом величии – памятник бойцам, погибшим в Великую Отечественную войну. Но Трёку ежегодно посещают тысячи туристов – деревня служит финишем для сплавов по реке Чусовая.



ЗАБРОШЕННЫЙ ПОСЁЛОК

Есть у селения на Чусовой и «младшая сестра» – Новая Трёка, расположенная в 10 километрах восточнее, в самом сердце тайги. Единственная

шия заключённые и социально неблагополучные люди. Однако они получали вполне достойную жизнь: здесь были школа, детский сад, медицинский пункт, магазин, в деревню ходил рейсовый автобус. Также Новую Трёку связывала с Коуровкой узкоколейная железная дорога – по ней возили лес, были и пассажирские составы. Электричеством деревню снабжал дизельный генератор. Местные даже шутили, что в лесу невозможно заблудиться – повсюду слышен механический гул. В 90-е годы леспромхоз разорился, работы не стало, жители разъехались, бросив всё...

ЖУТКАЯ ЛЕГЕНДА

Многие дома в Новой Трёке хоть и покосились, но ещё стоят. На дверях висят замки. По выбитым окнам понятно, что здесь давно никто не появлялся. Сохранились даже колодцы, в которых до сих пор есть вода. Правда, превратилась в мутную жижу. В центре Новой Трёки до сих пор есть пруд, по упоминаниям очевидцев, на одном из его берегов находилась школа-восьмилетка. Сразу за ней и проходила узкоколейка. Ещё одна достопримечательность всех отдалённых деревень – телефонная станция, рядом с которой некогда располагался таксофон. Вот только самого аппарата давно уже нет.

Есть у этих мест жуткая легенда: будто жила здесь бабушка-ведунья, собиравшая целебные травы и излечивавшая людей, которые рядом с которой некогда располагался таксофон. Вот только самого аппарата давно уже нет. Есть у этих мест жуткая легенда: будто жила здесь бабушка-ведунья, собиравшая целебные травы и излечивавшая людей, которые рядом с которой некогда располагался таксофон. Вот только самого аппарата давно уже нет.

ВСЁ БРОСИЛИ

Постепенно, шаг за шагом, открывается пустынная и отчуждённая местность... Здесь нет повседневной суеты, нет жизни, а в воздухе – тишина. Новая Трёка была основана в 50-е годы XX века как посёлок для работников местного леспромхоза. Деревушка и тогда располагалась вдали от других населённых пунктов, далеко не каждый готов был жить в суровых условиях. А потому сюда часто на заработки приезжали быв-

Вот такие разные Трёки расположены в городском округе Первоуральск. Не сидите дома, открывайте для себя новые места!

САМЫЙ СПОРТИВНЫЙ РУКОВОДИТЕЛЬ

На Первоуральском новотрубном заводе ТМК существует традиция в конце года подводить итоги спартакиады и награждать победителей. Чествуют не только сильнейшие команды, но и ведущих игроков. Одна из номинаций – «Самый спортивный руководитель». По итогам 73-го сезона этого звания был удостоен начальник цеха технического обслуживания и ремонта Алексей Гордин.



Чтобы завоевать такую награду, управленец должен принимать активное участие если не во всех, то во многих видах соревнований спартакиады, а также внести весомый вклад в развитие своей команды и её достижения.

– В 2023 году участвовал практически во всех мероприятиях спартакиады, также – в двух корпоративных турнирах – по баскетболу и футболу. Победа в номинации – результат даже не одного года, а нескольких лет. Во время работы в цехе централизованного ремонта организовал спортивную команду. И подразделение, которое ранее не участвовало в соревнованиях, активно включилось в процесс, – рассказывает Алексей Гордин.

Вовлекать в спортивную жизнь руководителя личным примером. В спартакиаде он участвует ежегодно, буквально с первых дней работы на заводе.

– То, что на нашем предприятии каждый год проходит спартакиада – ценно. Это и привлечение сотрудников к активному образу жизни, и возможность

для каждого раскрыть свои лучшие качества. Как руководитель могу отметить ещё один аспект: как сплочённой командой люди играют на поле, так потом и работают в бригадах, где тоже один за всех и все за одного, – отмечает Алексей Гордин.

Новотрубник признаётся: для него спорт – это больше, чем хобби:

– Это уже образ жизни. У меня был период, связанный с травмой, когда пришлось сделать перерыв, было нелегко, – вспоминает Алексей Гордин.

Раньше Алексей занимался самбо, сейчас его фавориты – игровые виды спорта: хоккей, футбол, волейбол, баскетбол. Пару лет назад в составе заводской сборной он вошёл в пятёрку сильнейших по итогам корпоративного чемпионата по баскетболу. Хороших результатов удаётся достигать и в соревнованиях спартакиады, очередной сезон которой стартовал буквально на прошлой неделе.

– В середине прошлого года возглавил цех технического обслуживания и ремонта. К новому спортивному сезону

нужно было скомплектовать команду, подготовиться. Структура спартакиады изменилась, условия серьёзные, играем в первой группе, будет непросто, но будем стараться. Цель – попасть в тройку сильнейших, – говорит Алексей Гордин.

На ПНТЗ он трудится с 2017 года. Начиная старшим мастером в цехе централизованного ремонта, через несколько месяцев стал начальником участка, затем – заместителем начальника цеха, а позже был назначен руководителем подразделения. Летом 2023 года Алексей Гордин возглавил цех технического обслуживания и ремонта. В его подчинении сегодня – почти 800 сотрудников. Они отвечают за работу основного оборудования в подразделениях, обслуживают как механическое, так и электрическое оборудование, а также коммуникации.

– И в спорте, и на производстве всегда стремимся к новым успехам и достижениям, делаем для этого всё возможное, – говорит «Самый спортивный руководитель – 2023».

СПАСЕНИЕ

ПОДАРИЛИ ВТОРУЮ ЖИЗНЬ

Новотрубники спасли травмированную сову.



Птица была замечена в одном из помещений Финишного центра по производству труб нефтяного сортамента. Работники предприятия не только незамедлительно связались со специалистами, чтобы выяснить, как помочь сове, но и в кратчайшие сроки доставили пернатую в центр мониторинга и реабилитации хищных птиц.

Как отметил сотрудник центра, кандидат биологи-

ческих наук Юрий Павлов, оперативность и правильность действий в непростой ситуации – залог успешного выздоровления птицы.

– Это неясить длиннохвостая (уральская). Молодая сова. Состояние тяжёлое, у птицы – сотрясение мозга и повреждение крыла. Характер травм говорит о том, что, скорее всего, она подверглась нападению ворон. Они, как правило, стаей атакуют сов днём и бьют по голове. Сейчас постра-

давшей, в первую очередь, нужен покой. После восстановления, возможно, потребуются лечение крыла. Шансы на выздоровление есть, благодаря оперативным действиям сотрудников предприятия. Хочется поблагодарить за то, что быстро обратились к нам и незамедлительно привезли, – сказал Юрий Павлов.

Центр реабилитации и питомник для хищных птиц «Холзан» – самый большой в мире. Сегодня здесь нахо-

дится около 300 пернатых, в том числе – представители 28 видов, занесённых в Красную книгу. В прошлом году здесь были вылечены и выпущены в привычную среду обитания 9 сов. Новотрубники надеются, что птица, найденная на заводской территории, также успешно восстановится и вернётся в дикую природу. Предприятие планирует взять шефство над совой и оказывать необходимую финансовую помощь на лечение и содержание её в питомнике.

ПРАЗДНИК

ЭКСКУРСИЯ И МАСТЕР-КЛАСС

В День студента, который в России отмечается 25 января, для обучающихся двух профессиональных учебных заведений организовали экскурсию на градообразующее предприятие.

Ведущих подразделениях Первоуральского новотрубного завода Трубной Металлургической Компании побывали почти три десятка представителей Первоуральского металлургического колледжа и Первоуральского политехникума.

Ребят познакомили с Финишным центром по производству труб нефтяного сортамента и электросталеплавильным цехом «Железный Озон 32». После состоялась встреча с представителем дирекции по производству, начальником Финишного центра Михаилом Сауличем, на которой будущие специалисты смогли задать руководителю интересующие вопросы.

Мероприятие для студентов в праздничный день организовали и активисты общественного движения «Город Первых», действующего при поддержке ПНТЗ ТМК. Эковолонтеры провели мастер-класс по изготовлению украшений из вторсырья для представителей Первоуральского политехникума.

За несколько часов ребята узнали, что из бывшей в употреблении ткани, старой бижутерии, отрезков тесьмы и кружев можно сделать красивейшие броши, а из ставших ненужными джинсов и шнурков – модные браслеты.

Уникальные вещи, созданные вручную, станут прекрасным подарком к предстоящим праздникам, уверены организаторы и участники мероприятия.

Мастер-класс для студентов активисты «Города Первых» провели впервые. Ранее волонтеры организовали серию уроков экологии для учеников начальных классов школы № 32. Всего за прошлый год было проведено более 50 экозанятий.

НОВОСТИ

НА ЛЫЖАХ И ПЕШКОМ

Новотрубники открыли туристический сезон.

Работники градообразующего предприятия совершили два похода: лыжный – по местам Исетского гранитного массива и пеший – на Георгиевский камень.

Преодолеть 22 км снежной целины на лыжах решились 7 смельчаков. Их путь пролегал через заросшие камышом и кустарниками болота и непроходимый лес. За день заводчане посетили Кедровый остров, Еловый мыс, археологический памятник Макуша и Палкинские палатки.

– Это не только красивые места, они – исторические. Примерно 4 тысячи лет назад здесь находились жилища древних людей, а на Еловом мысе – землянка шамана. Эти поселения активно изучались археологами в середине прошлого века. До сих пор местами видны следы раскопок. И это придаёт особый колорит местности. Без сложностей не обошлось, мы «пробивали» себе дорогу, переходили с одной разработанной тропы на другую. Тем интереснее получилось путешествие. Цель таких походов – не только побывать на свежем воздухе, в компании единомышленников, но и поверить в себя, почувствовать сильнее, увереннее. Было непросто, но весело и интересно. Все справились, – говорит организатор лыжного похода, главный специалист центра труб промышленного назначения ТМК Наталья Девятерикова.

Это уже не первый визит новотрубников к скалам в пойме реки Исеть. В прошлый раз на Кедровом острове заводчане увидели придавленный упавшей берёзой маленький кедр. Деревце освободили, а в этот раз проверили – растёт.

– В этом году тоже не зря сходили. Можно сказать, проложили тропу для следующих туристов. По нашим следам буквально сразу же прошли лыжники с детьми, – продолжает Наталья Девятерикова.

Главный результат прогулки – эмоции, которыми участники похода до сих пор щедро делятся с коллегами. Не меньше их и у металлургов-туристов, совершивших 13-километровую прогулку к Георгиевским скалам. Отправной точкой путешествия стала станция Коуровка, откуда группа отправилась в сторону села Слобода. Маршрут был проложен по навесному мосту через Чусовую, церковь Георгия Победоносца. На скалах туристы полюбовались прекрасными видами зимнего леса, а после, перейдя по Аннушкиному мосту, обосновались у реки, где готовили суп на костре. На обратном пути группа успела посетить ещё и Слободской камень.

Под впечатлением от увиденного остались не только новотрубники, но и их дети, которые вместе со взрослыми совершили зимнюю прогулку. А представители турклуба ПНТЗ уже подготовили новые маршруты. В феврале работники предприятия и члены их семей смогут посетить Шемахинскую пещеру, которая доступна лишь пару месяцев в году, а также отправиться в двухдневное путешествие в национальный парк «Таганай».

Отметим, что только в 2023 году турклуб ПНТЗ организовал порядка 50 различных активностей, участниками которых стали почти 900 человек. В планах на 2024-й – отправиться в путешествие на Приполярный Урал, совершить сплавы по Чусовой, Серге, Уфе и другим водным артериям, а также множество походов и интересных прогулок.



СОЦИАЛЬНЫЕ ИНИЦИАТИВЫ

Благотворительный фонд «Синара» определил победителей Грантового конкурса проектов-2023, в их числе – и первоуральцы.

Денежные средства (до 200 тысяч рублей) будут выделены на такие проекты как: «Доброта – основа воспитания. Уроки Добра в школе», «Билимбай: от Строгановых до современности», «Народные промыслы России и фольклор детям», «Книга памяти «История дошкольных образовательных учреждений Первоуральского новотрубного завода».

Всего на грантовый конкурс поступило 145 проектов от некоммерческих организаций из Екатеринбурга, Каменска-Уральского, Первоуральска, Полевского, Волжского, Орска, Таганрога, Челябинска, Калуги и Людиново. Независимые эксперты проанализировали программы на актуальность, социальную значимость, инновационность, уникальность и охват. После оценки был сформирован список из 64 кандидатов. Обсуждение и итоговое голосование состоялось на заседании Правления Благотворительного фонда «Синара». В итоге гранты были выделены 47 организациям. Социальные инициативы, получившие финансирование, должны быть реализованы до 17 марта 2025 года.

НОВОСТИ

РЕМОНТ ДОРОГ

Более 2 миллиардов рублей в этом году направят на строительство и ремонт дорог в Свердловской области.

Деньги из регионального бюджета получают 15 муниципалитетов, в том числе – и Первоуральск. Соответствующее постановление приняли в областном правительстве. Среди муниципалитетов, которым также направят средства – Алапаевск, Верхняя Пышма, Среднеуральск, Берёзовский и другие. Деньги пойдут на развитие дорожной инфраструктуры, ремонты и строительство городских и сельских дорог, в некоторых населённых пунктах обновят мосты.

В правительстве Свердловской области уверены: финансирование подобных проектов позволит привести в порядок улично-дорожную инфраструктуру на территории всего региона.

28 ЯНВАРЯ 2024

с 9:00 до 16:00

ЯРМАРКА

г. ПЕРВОУРАЛЬСК
ул. ГЕРЦЕНА, 20

Молочные и мясные продукты,
свежие овощи и фрукты,
посадочный материал,
товары для дома
от производителей

+7 (343) 301-05-35, uralfermer.market

ЗАМКИ
НА ЛЮБЫЕ ДВЕРИ
8-982-734-32-05

УСТАНОВКА
РЕМОНТ
НЕДОРОГО

КАЧЕСТВО
ТОЧНО В СРОКХОРОШИЕ
ДВЕРИ И ОКНАс 2001 года
КРОВЛИН
hdoo.ru

- ✓ Пенсионерам скидка за доверие
- ✓ Бесплатная доставка (город)
- ✓ Рассрочка до 24 месяцев
- ✓ Мобильный офис

ТЕПЛЫЕ ОКНА
НАДЕЖНЫЕ ДВЕРИ
КРАСИВЫЕ ПОТОЛКИ
УДОБНЫЕ БАЛКОНЫ

Ватутина 34 | Трубников 56
26-02-02 | 8 (909) 020-58-58

ВИДНЫЕ КРОВЛИ
КРЕПКИЕ ЗАБОРЫ
ПРОЧНЫЕ ФАСАДЫ
УЮТНЫЕ БЕСЕДКИ

Уральский

ТРУБНИК

Средство массовой информации Уральского трубника зарегистрировано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому Федеральному округу.

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»

Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг», г. Первоуральск, ул. Вайнера, д. 45-в, строение 1.

Главный редактор: О.В.Маевская.

Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, ул. Вайнера, д. 45-в, строение 1.

Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pervomedia.ru

64-85-85 - рекламный отдел. E-mail: reklama@pervomedia.ru

Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.

Отпечатано в АО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.

Заказ 92 Тираж 2285.

Цена свободная.

© - публикуется на правах рекламы. За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель. Не допускается реклама товаров (услуг), подлежащих обязательной сертификации (лицензированию), в случае отсутствия такой сертификации (лицензии).

ЭРИМУ ХАФИЗОВУ – 65 ЛЕТ

В минувшую среду свой юбилей отметил директор хоккейного клуба «СКА-Уральский Трубник» Эрим Хасанович Хафизов.

Большая часть биографии Эрима Хасановича связана с Вооружёнными силами, в которых он прослужил 27 лет. О заслугах военного лётчика подполковника Хафизова красноречиво свидетельствуют многочисленные награды, среди которых есть и считающийся символом особой доблести орденом Красной Звезды.

Уволившись в запас, Эрим Хасанович возглавил совет городской общественной организации «Центр развития хоккея с мячом Первоуральска «Евразия-спорт», в 2010 году был назначен директором ХК «Уральский трубник». Залогом успеха на поприще спортивного руководителя стали такие качества, как дисциплинированность, коммуникабельность, ответственность за порученное дело.

В 2019 году команда «Уральский трубник» показала свой лучший результат

в истории, сумев завоевать бронзовые медали чемпионата страны, а Хафизов стал Почётным Гражданином города Первоуральска и депутатом Первоуральской городской Думы.

Работая директором клуба, Эрим Хафизов старался решать проблемы комплексно. Сохранение истории прошлого и работа на будущее первоуральского хоккея для него столь же важны, как и повседневная деятельность в настоящем. Эрим Хасанович стал инициатором создания книги-энциклопедии об истории «Уральского трубника» и одним из идейных вдохновителей открытия в Первоуральске детско-юношеской спортивной школы по хоккею с мячом. За годы его работы в городе выстроена оптимальная хоккейная структура: дворовые клубы – детско-юношеская спортивная школа – фарм-клуб – команда мастеров.



Друзья и коллеги ценят Эрима Хасановича за душевность и отзывчивость, сочетающиеся в нём с высокой требовательностью. Даже в нелёгкие для него лично и для клуба дни Хафизов всегда доброжелателен и

настроен на конструктивный разговор.

Поздравляем Эрима Хасановича с юбилеем, желаем неиссякаемой энергии, новых побед во всех видах его многогранной деятельности и крепкого здоровья!

ВНИМАНИЕ!

ПО МНОГОЧИСЛЕННЫМ ПРОСЬБАМ – СНОВА В ПЕРВОУРАЛЬСКЕ!
«КАРМАННЫЙ ДОКТОР» – СЕНСАЦИЯ В МЕДИЦИНЕ!

Счастье — это быть здоровым. Вы согласны? Ибо без здоровья нет сил радоваться жизни. И даже для счастья в личной и семейной жизни и успеха в работе нам непременно нужно здоровье! Как обрести его, знают те, у кого есть «КАРМАННЫЙ ДОКТОР», творящий настоящее волшебство!

ПРИНЦИП ДЕЙСТВИЯ

«КАРМАННЫЙ ДОКТОР» – это физиотерапевтический прибор-апликатор в виде большой латуной таблетки на кристаллах с двумя терапиями: магнитное поле и микроток. Его прикрепляют на больное место и носят по несколько часов в день до полного восстановления. Магнитное поле и микроток усиливают в тканях организма лимфодренаж и запускают иммунную систему и восстановительные процессы. Срок полного восстановления – от 3 до 7 недель. А чтобы снять боль, достаточно прикрепить апликатор на больное место от 40 минут до нескольких часов. Срок его эксплуатации – более 5 лет. И что особенно важно, применение «КАРМАННОГО ДОКТОРА» позволяет сэкономить десятки тысяч рублей, что так важно для пенсионеров. Счастливицы те, у которых есть «КАРМАННЫЙ ДОКТОР». А самый большой его плюс – это размер, который позволяет его носить всегда с собой, не заряжая от сети.

«КАРМАННЫЙ ДОКТОР» прошёл длительную медицинскую апробацию в научных и медицинских учреждениях страны. Его прототип разработан ленинградскими «оборонщиками» ещё в советское время и был доступен лишь в закрытых медцентрах для правительственных чиновников и высших чинов спецслужб. Этот уникальный прибор нельзя было купить нигде. Исследования учёных и врачей на практике показали эффективность прибора. Улучшает пищеварение, иммунную систему, положительно воздействует на опорно-двигательный аппарат (суставы, заболевания позвоночника), сердечно-сосудистую систему (гипертония 1-2 степени), желудочно-кишечный тракт, желчный пузырь, головные боли, давление, метеозависимость и т.д. Активизирует внутренние энергетические возможности человека. Кстати, магнитную энергию применяли ещё в древнем Египте и Китае для обезболевания, лечения ран и язв. Магнитный камень на себе носила сама Клеопатра, что позволяло сохранять её красоту и молодость, а также спасал от головных болей. Авиценна лечил магнитами болезни суставов и

сердца, а Плиний-старший лечил магнитами болезни глаз.

«КАРМАННЫЙ ДОКТОР» помогает при широком спектре заболеваний и прост в применении. Очень надёжен: будет служить не менее 5 лет. Более того, одним прибором могут пользоваться все члены семьи, и его свойства при этом не ухудшаются.

Так почему стоит купить «КАРМАННЫЙ ДОКТОР»? Мы тщательно исследовали все предложения в России. И нам стало очевидно: вам просто не удастся найти другой продукт такого уровня воздействия – это первое. Второе. Сколько должен стоить продукт с такими возможностями? Обычные изделия, многие из которых технически устарели, стоят от 10 тысяч рублей. Сколько же должен стоить «КАРМАННЫЙ ДОКТОР»? И, наконец, третье! Хорошая новость в том, что его цена – 7 000 рублей. А до 23 февраля 2024 года для вас «КАРМАННЫЙ ДОКТОР» будет стоить, по старой цене, всего 5 900 рублей. И это на самом деле великолепно!



Цена «КАРМАННОГО ДОКТОРА»
7 000 руб.
Только до 23 февраля
2024 года – старая цена
5 900 руб. При покупке двух
аппаратов цена – 10 000 руб.

Успейте купить до повышения цен!
В связи с большим спросом
количество товара
ограничено!

Уважаемые первоуральцы! Приносим свои извинения за нехватку товара на прошлой выставке! А также приглашаем Вас приобрести «КАРМАННЫЙ ДОКТОР» в вашем городе:

2 февраля 2024 г. с 9:00 до 10:00

ДК Первоуральска г. Первоуральск, ул. Ватутина, 45а
Узнайте, как ещё можно приобрести аппарат «Карманный Доктор»,
по телефону: **8-932-700-88-68** (звонок бесплатный)

Ценный подарок родным
и близким – это здоровье!

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.